

## Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

<b>Název projektu:</b>	<b>Celoplošná oprava propoje Žermanické a Těrlické přehrady</b>
------------------------	---

<b>Žadatel:<sup>1)</sup></b>	<b>Mikroregion Žermanické a Těrlické přehrady</b>	<b>Datum narození:<sup>2)</sup></b>	
<b>Právní forma žadatele:<sup>3)</sup></b>	dobrovolný svazek obcí	<b>IČ:</b>	70305374
		<b>DIČ:</b>	
<b>Zástupce žadatele:</b>	Dagmar Veselá, Martin Polášek		
<b>Funkce, důvod zastoupení:<sup>4)</sup></b>	místopředsedkyně, místopředseda		
<b>Osoby s podílem v žadateli:<sup>5)</sup></b>			
<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:<sup>6)</sup></b>			

<b>Sídlo žadatele:<sup>7)</sup></b>			
<b>Ulice:</b>		<b>č. p.</b>	434
<b>Obec:</b>	Horní Bludovice	<b>PSČ</b>	739 37
<b>Adresa bydliště:<sup>8)</sup></b>			
<b>Tel.:</b>	737 734 020	<b>Fax:</b>	
		<b>ID datové schránky:</b>	osf7vm
<b>E-mail:</b>	luston@seznam.cz	<b>Webová stránka:</b>	www.zermanice-terlicko.cz

<b>Bankovní spojení:</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	162923692	<b>Kód banky:</b>	0300
<b>Název banky žadatele:</b>	ČSOB		
<b>Název zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>IČ:<sup>9)</sup></b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>Kód banky:<sup>9)</sup></b>	
<b>Název banky zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>Spec. symbol:</b>	

<b>Účel dotace:</b>			
<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>	1 500 000	<b>Procentuální účast kraje na nákladech:</b>	62,08%
<b>Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:</b>	2 416 181	<b>Procentuální účast žadatele na nákladech:</b>	0,00%
<b>Jiné zdroje financování nákladů v Kč:</b>	916 181	<b>Charakter finančních prostředků z dotace:<sup>11)</sup></b>	<b>neinvestiční (v Kč)</b>
<b>Časová použitelnost (od-do):<sup>10)</sup></b>	1.9.2016 - 30.12.2016		<b>investiční (v Kč)</b>
<b>Druhy uznatelných nákladů z dotace:<sup>12)</sup></b>	nákup služeb - stavební práce		
<b>Odůvodnění žádosti:</b>	Projekt celoplošné opravy je zaměřený na rekonstrukci místní komunikace propojující Těrlickou a Žermanickou přehradu. Jedná se o místní komunikaci, jejíž délka činí 2 800 m. stní komunikace je na území obcí Soběšovic a Těrlicka ve velmi špatném technickém stavu a povrch komunikace vykazuje značné trhliny, výtluky a deformace. Svým technickým stavem je komunikace nedostačující svému významu a využití.		
<b>Seznam příloh:</b>	Příl. Odůvodnění žádosti		

**Poznámky:**

**Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.**

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
Horní Bludovice, 7.9.2016	Dagmar Veselá / Martin Polášek

**Mikroregion Žermanické a Těrlické přehrady**  
 739 37 Horní Bludovice 434  
 IČ: 70305374



# MIKROREGION ŽERMANICKÉ A TĚRLICKÉ PŘEHRADY

Dobrovolný svazek obcí  
739 37 Horní Bludovice 434, IČ 70305374  
tel. +420 739 993 695, +420 737 734 020  
starostka@hornibludovice.cz, luston@seznam.cz

## Příloha

### **Odůvodnění žádosti o individuální dotaci: "Celo plošná oprava propoje Žermanické a Těrlické přehradý"**

Projekt celoplošné opravy je zaměřený na rekonstrukci místní komunikace propojující Těrlickou a Žermanickou přehradu. Jedná se o místní komunikace, jejíž délka činí 2 800 m. Místní komunikace je na území obcí Soběšovic a Těrlicka ve velmi špatném technickém stavu a povrch komunikace vykazuje značné trhliny, výtluky a deformace. Svým technickým stavem je komunikace nedostačující svému významu a využití.

V současné době je komunikace v takovém technickém stavu, že je komplikovaně průjezdná a v kombinaci s dešťovou vodou způsobuje problémy nejen osobním automobilům, ale především cyklistům. Ve výtlucích se drží voda, která v zimních měsících zamrzá a představuje pro řidiče velké riziko. Vlivem kaluží a dalších deformací dochází ke špatnému odvodnění povrchu vozovky. Jelikož povrch komunikace je značně degradovaný, s velkým množstvím výtluků, nejsou již lokální opravy technicky proveditelné.

Komunikaci každodenně používají občané žijící nejen v našem Mikroregionu, jak při svých cestách do zaměstnání, tak i jako cyklistickou trasu pro rekreaci. Komunikace je hlavní spojnicí rekreačních oblastí Těrlicka a Soběšovic. Zmíněná oblast je hojně navštěvována rodinami s dětmi. Obzvláště pro děti se zvyšuje riziko vzniku nehody, která by mohla ohrozit jejich život.

V době konání motocyklových závodů „O Havířovský zlatý kahanec na Těrlickém okruhu“, které se pravidelně každoročně konají na území Těrlicka, se na zmíněnou komunikaci přesměrovává veškerá doprava (osobní, autobusová, cyklistická) směřující přes Těrlicko do Havířova a Ostravy. Jedná se až o 6.000 vozidel denně. V souvislosti s využíváním této objízdne trasy nás zároveň oslovily i dopravní společnosti ČSAD Havířov a.s. a ARRIVA MORAVA a.s., které zajišťují autobusovou přepravu cestujících přes Těrlicko. Ty nás rovněž upozorňují na špatný technický stav komunikace. Pro autobusovou přepravu je v současné době komunikace téměř nesjízdná. Hrozí odtržení krajnic komunikace, čímž je tato trasa nebezpečná a krajně riziková pro bezpečnost přepravovaných osob.

V případě neopravení komunikace může nastat situace, že tato komunikace nebude vhodná jako objízdne trasa. To by mohlo ohrozit pořádání mezinárodních motocyklových závodů. Tyto závody pozitivně zviditelňují náš kraj v rámci celé Evropy a jsou finančně podporovány mimo jiné i Moravskoslezským krajem.

Jelikož se jedná o frekventovanou cestu je v současné době jedinou možností **opravení povrchu vozovky položením nového asfaltového koberce v celé šíři a délce**. Oprava umožní bezpečné využívání vozovky nejen pro řidiče a občany našeho Mikroregionu, ale také pro velké množství turistů, kteří náš kraj navštíví.

V současné době je z finančního hlediska je pro obce Těrlicko a Soběšovice neúnosné v rámci svých ročních rozpočtů provést opravu této komunikace, jelikož obě obce provádí pravidelné drobné

opravy jiných důležitých komunikací na svých katastrálních územích. Proto se valná hromada starostů Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady rozhodla požádat Moravskoslezský kraj o pomoc při řešení této urgentní záležitosti.

Vysoutěžená hodnota zakázky na opravu komunikací činí **2 416 181,- Kč s DPH. Žádáme o poskytnutí dotace ve výši 1 208 090,-Kč. Zbývající část uhradí Mikroregion Žermanické a Těrlické z vlastních zdrojů. Poskytnutí finančních prostředků Moravskoslezským krajem je rozhodující pro realizaci investice.**

**Tato oprava je klíčová pro další rozvoj sportu a turistického ruchu v oblasti Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady a navazujících částí Moravskoslezského kraje.**

Děkujeme za kladné vyřízení naší žádosti.

Mikroregion Žermanické a  
Těrlické přehrady  
739 37 Horní Bludovice 434  
IČ: 70305374

